BK S:t Erik

Onsdagsbridgen HCP/Scratch 2021-06-23

Partavling, 16 bord, 32 par. Antal brickor: 24. Medel: 363.4.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 11 4145 57.58 Paul Grengel - Inger Gerle 47220 39792 BK S:tErik
2 15 406.3 56.43 Bjorn Nordlander - Christian Wiechel 47930 88390 BK S:tErik
3 77 400.0 55.56 Anki Landarv - Marianne Nilsson 65028 9163 BK S:tErik
4 69 399.8 55.53 Leif Bergstrom - Robert Schibort 65209 65724 BK S:tErik
5 12 398.1 55.30 Anna-Karin Garpd - Luise Riepe 41742 80833 BK S:tErik
6 6 394.6 54.80 Sigbritt Israelson - Anita Deckel 33947 43447 BK S:tErik
7 75 393.6 54.67 Ola Weinberg - Anders Bjérkman 94278 56099 BK S:tErik
8 4 392.7 54.54 Rolf Borg - Kristina Ohlsson 33367 68523 BK S:tErik - BK Tre Sang, Helsingborg
9 72 385.8 5359 Jeanette Josefsson - Yvonne Dyrefors 16767 4609  Sthims-Polisens BS - BK S:t Erik
10 13 385.6 53.55 Anders Lindgren - Peter Englund 13951 12414 BK S:tErik
11 1 385.5 53.54 Dick Everskog - Bjorn Hallman 87993 79682 BK S:tErik
12 8 383.0 53.19 Gunnar Andersson - Marianne Larsson 47079 44637 BK S:tErik
13 7 382.4 53.12 Maj-Lis Larsson - Borje Larsson 26293 85520 BK S:tErik
14 71 378.3 5254 Karin Ekhammar - Peter Bengtsson 54543 52827 BK S:tErik
15 66 377.9 5249 Margareta Sjbberg - Ake Sjéberg 24704 9207 BK S:tErik
16 80 375.0 52.09 BarbaraLane - Jan Christiernin 52559 50692 BK S:tErik
17 76 370.6 51.47 Ake Falkunge - Anders d'Aquino 9025 21174 BK S:tErik
18 74 369.8 51.35 Ulla Selander - Lennart Jansson 61726 55632 BK S:tErik
19 78 368.3 51.15 Birgitta Alandh - Nils Ahlén 1908 3946 BK TvaEss - BK S:t Erik
20 10 359.5 49.92 Pal Nyrén - Maija Lempianen Nyrén 66405 67039 BK S:tErik
21 70 350.7 48.70 Caroline Tesch - Anders Hellstrom 80715 83725 BK S:tErik
22 9 349.1 48.48 Asa Trollborg - Eva Menzing 61414 57693 BK S:tErik
23 14 3445 47.85 Olle Fahlén - Birger Bogstag 30826 53063 BK S:tErik
24 2 343.9 47.76 Christina Lindahl Jenerot - Stefan Backlin 15557 15556 BK S:t Erik
25 73 336.6 46.75 Ellis Wohlner - Mi Andrén 90611 90168 BK S:t Erik - Norrorts Bridge
26 68 327.0 45.42 Fredrik Kronmarker - Marten Gustawsson 65448 8699 BK Online - BK S:t Erik
27 16 3269 45.41 Lennart Eriksson - Jan Larsson 9020 5220 BK S:tErik
28 79 3208 4455 Carmen Tuason - Lars Manneteg 89810 2944 BK S:tErik - Gavle BK
29 3 316.9 44.01 Carl Agner - Fredrik Sandwall 30172 25808 BK S:tErik
30 5 315.1 43.76 (AU) Yvette Gilroy - (AU) John McDonald +3888 +3889 -
31 67 3013 41.85 JosefJawitz - Nanna Jawitz 80046 80698 IK Makkabi
32 65 2739 38.05 EvaUddling - Roland Rosengvist 90780 87200 BK S:tErik
1 49 Basta kontrakt 2 484 Basta kontrakt 3 4 Kn9763 Basta kontrakt
Nord vKn10873 4v N =420 Ost v E10654 5NT O =-460 Syd v K6 34 S =140
Ingen +83 NS + D97 ov ¢ 952
#D7532 & ¢ v & NT *732 & ¢ v & NT #KD7 & ¢ v & NT
4 EKD75 4842 N 7 9 105 7 4 K1053 & EDKn96 N12512 4 K8 41054 N6 86 98
v 542 vD9 S 7 9 105 7 v2 vK9 S12512 vEKn53 v D1087 S6 96 9 8
+ D65 ¢ Kn72 O5 4376 4653 ¢ KKn104 O 11118 1111 ¢+ Kn107 ¢ K63 06 4745
#EK #Kn10864 V 5 4 3 7 6 #ED1054 #Kn8 vV 11118 1111 210542 #E93 V64745
4 Kn1063 a72 « ED2
v EK6 v DKn873 v 942
+ EK1094 ¢ E82 + ED84
*9 »K96 #Kn86
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 72 3NO-3 +¢A 150 287 13(69 12 34 O= vQ 140 299 01| 2 79 INS+2 ¥5 150 299 01
73 8 3NV-3 v8 150 287 13(71 10 44 O= v3 -420 264 36| 4 77 24 N+1 +8 140 20.7 9.3
74 7 2¢ S+2 45 130 253 47|73 8 44 O= v8 -420 26.4 36| 5 76 34 N= a4 140 20.7 9.3
69 12 24 V-2 +8 100 230 70| 2 79 44 0+1 +vQ -450 127 17311 70 24 N+1 +v8 140 20.7 9.3
5 76 24 V-1 +3 50 17.3 12.7| 3 78 44 O+1 vQ -450 12.7 17.3(15 66 24 S+1 T 140 20.7 9.3
11 70 24 V-1 +8 50 17.3 127| 5 76 44 O+1 vQ -450 127 17.3(73 8 24 N+1 3 140 20.7 9.3
15 66 24 V-1 +8 50 173 127| 9 72 44 O+1 3 -450 127 17374 7 24 N+1 44 140 20.7 9.3
67 14 24 V-1 v3 50 17.3 12.7|11 70 44 O+1 +vQ -450 127 17.3(80 1 24 N+1 #A 140 20.7 9.3
3 78 la V= +8 -80 8.1 21915 66 44 O+1 vQ -450 127 17.3| 3 78 INS+1 &2 120 8.1 21.9
71 10 1a V= +8 -80 8.1 21.9|67 14 44 O+1 +vQ -450 127 17.3| 9 72 INS+1 +v3 120 8.1 21.9
75 6 le V= +8 -80 81 219|74 7 44 0+1 vQ -450 127 17.3|71 10 INS+1 3 120 8.1 21.9
80 1 le V= +8 -80 81 21975 6 44 O+l a2 -450 127 17.3|75 6 INS+1 ¥3 120 8.1 21.9
279 24 V= +8 -110 13 28.7(80 1 44 O+1 ¢33 -450 127 17.3|67 14 INS= v3 90 1.3 287
4 77 24 V= +8 -110 13 287| 4 77 44 O+2 +A -480 0.1 29.9(69 12 INS= v] 90 1.3 287
68 13 34 N= 47 140>a 195 16.5(65 16 3NV+1 T -430>a 18.0 18.0|68 13 INS+2 ¥3 150>a 19.5 16.5
65 16 3& V-2 4A 100>a 16.5 195(68 13 3NV +1l 46 -430>a 18.0 18.0|65 16 34D S-1 49 -100>a 16.5 19.5
4 #7432 Bésta kontrakt 5 a K Bésta kontrakt 6 « EKn10 Bésta kontrakt
Vast v 632 5v V =-650 Nord v K873 44 O =-420 Ost v 9653 5NT O =-660
Alla +94 NS + K96542 ov + E984
#D1073 & ¢ v & NT 292 & ¢ v & NT #Kn6 & ¢ v & NT
498 4 KD105 N4 2233 4108763 & ED92 N56 8 36 48 « KD7 N43 272
vEK104 vD95 S 42233 vKn v D96 S 568 36 vKD7 vEKNn1084 S 4 3 2 7 2
48765 ¢ EKKnl0 O 9 11119 10 ¢ EDKn8 ¢ 107 08 6 4 107 ¢ 10763 ¢ KD2 O 9 10116 11
»E84 #K9 vV 9 11119 10 #Kn108 #EK53 vV 8 7 4 107 #E9874 #K2 V 9 10116 11
& EKn6 4 Kn54 4965432
v Kn87 v E10542 v2
+ D32 3 ¢ Kn5
#Kn652 D764 #D1053
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 73 6NO-3 &2 300 299 0.1(75 8 44 0-2 +3 100 299 01| 6 76 6vyDO-1 45 200 299 01
74 9 6NV-2 a7 200 276 24| 4 78 24 O+1 3 -140 276 24|16 67 4y O-1 45 100 264 3.6
80 2 2¢ O+1 &2 -110 253 4.7(16 67 34 V+1 97 -170 253 47|72 11 6v O-1 43 100 26.4 3.6
4 78 14 O+3 ¢2 -170 230 7.0| 1 7 44 V= 2 -420 116 184 | 4 78 2NO+3 43 -210 230 7.0
379 3NO= *2 -600 16.1 139| 3 79 44 O= +3 -420 116 184 5 77 4v O= a2 -620 19.6 104
12 71 3NO= *2 -600 16.1 139 | 5 77 44 V= +5 -420 116 184 (|75 8 4v O= 43 -620 19.6 104
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16 67 3NV = *7 -600 16.1 13.9| 6 76 44 O= +3 -420 116 184 3 79 4v O+1 ¢3 -650 10.4 19.6
70 13 3NO= *5 -600 16.1 13.9(10 73 44 O= +3 -420 116 18410 73 4v O+1 ¢ -650 10.4 19.6
72 11 3NO= »2 -600 16.1 13.9(12 71 44 O= 2 -420 116 184 (12 71 4v O+1 ¢ -650 10.4 19.6
1 7 3NO+1 4 -630 7.0 23.0(68 15 44 O= +3 -420 116 18468 15 4y O+1 ¢ -650 10.4 19.6
6 76 3NV +1 &3 -630 7.0 23.0(70 13 44 O= +3 -420 116 184 (74 9 4v O+1 49 -650 10.4 19.6
68 15 3NV+1 ¢9 -630 7.0 23.0(72 11 44 O= +3 -420 116 184 (80 2 4v O+1 49 -650 10.4 19.6
5 77 3NO+2 &2 -660 2.4 27.6(74 9 44 O= vA -420 116 184 | 1 7 3NO+2 46 -660 1.3 28.7
75 8 3NO+3 ¢2 -690 0.1 29.9(80 2 44 O= +3 -420 116 18470 13 3NO+2 &5 -660 1.3 28.7
69 14 3v V-1 +3 100>a 195 16.5|69 14 44 S+1 ¢A 650>a 195 16.5|66 65 44 S-1 vA -50>a 18.0 18.0
66 65 2&V+2 43 -130>a 16.5 19.5|66 65 44 S= v9  620>a 165 19569 14 44 N-1  v7 -50>a 18.0 18.0
7 #1082 Bésta kontrakt 8 4109 Bésta kontrakt 9 4 D5 Bésta kontrakt
Syd v E853 3v vV =-140 Vast v EDKn8 7v N =1510 Nord v DKn64 7v N D -8 -2000
Alla + 1096 Ingen ¢- ov 498532
#965 & ¢ v o NT #EKn86532 & ¢ v & NT #63 & ¢ v & NT
«KKn9 4D753 N6 7 454 484 & DKn6 N 135 13126 48 #4EKKn642 N O 3 510
vKD64 vKnl1097 S67 454 v 7652 vK S 135 13126 vE72 v K5 S03510
¢ EKn4 ¢ D7 0769838 4109853 ¢EDKn7642 O 0 7 0 0 O + D64 ¢ EKn7 O 13108 1212
#E82  #Kn43 V6592838 *K7 #109 VO0O7000 #EDKn942 #K10 V 13108 1212
«E64 # EK7532 10973
v2 v 10943 v 10983
+ K8532 +K + K10
#KD107 +D4 2875
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
73 12 1¢DS+1 vK 340 299 0.1(75 10 6« N= vK 920 299 01| 479 540+2 T -640 299 0.1
71 14 INV= *T 90 276 24| 1 9 5DO-3 4A 500 253 47| 2 8 44 O+1 ¥T -650 276 24
1 9 2¢S-1 vK -100 253 47| 4 79 5¢DO-3 4A 500 253 47| 1 9 44 O+2 T -680 24.1 5.9
69 16 2v V= *T -110 230 7.0|69 16 5¢DV-3 &K 500 253 4.7(11 74 44 O+2 T -680 24.1 5.9
11 74 2NV = *T -120 207 93| 5 78 54 S+1 T 480 196 104 | 5 78 3NO+3 vT -690 17.3 12.7
13 72 3v O = *K -140  16.1 13.9|71 14 5y N+1 +A 480 196 10.4|71 14 3NV +3 5 -690 17.3 12.7
75 10 2v O+1 #K -140 16.1 139| 6 77 44 S+1 T 450 139 16.1|73 12 3NO+3 8 -690 17.3 12.7
80 3 3vO= &7 -140 16.1 139 7 76 44 S+1 ¢33 450 139 16.1|75 10 3NV +3 2 -690 17.3 12.7
5 78 INV+2 T -150 9.3 20.7(73 12 44 S+1 T 450 139 16.1| 7 76 64 O+1 vT -1390 11.6 18.4
6 77 INV+2 T -150 9.3 20.7|65 68 44 S= v5 420 9.3 20.7| 6 77 6NV = vQ -1440 4.7 253
7 76 2NV +1 3 -150 9.3 207 2 8 5¢ O-3 #Q 150 7.0 23.0|13 72 6NV = vQ -1440 4.7 253
65 68 2y V+2 9 -170 4.7 253(11 74 54 S-1 v7 50 4.7 253|165 68 6NO= vT -1440 4.7 253
4 79 INV+3 T -180 24 27.6(80 3 5v N-2 +A -100 2.4 27669 16 6NO= vT -1440 4.7 253
2 8 1¢DS-1 v¥K 200 0.1 29.9(13 72 6v S-4 T -200 0.1 299(80 3 6NO= v3 -1440 4.7 253
70 15 44DV -3 #4A 800>a 195 16.5|70 15 4¢ V-3 v6  150>a 195 16.5(70 15 3vy N-1 &2 -50>a 19.5 16.5
67 66 3¢ S+1 #J 130>a 16.5 19.5(67 66 5¢ V-2 v6  100>a 165 195|67 66 2NN-4 4] -200>a 16.5 195
10 & EK62 Basta kontrakt 11 aD Basta kontrakt 12 s E75 Basta kontrakt
Ost vE1076 4¢ V D -2 500 Syd v Kn10765 64 V =-980 Vast v32 5NTV =-460
Alla +9 Ingen + 876 NS + D8
#EK82 & ¢ v & NT *K643 & ¢ v & NT 1098653 & ¢ v & NT
« D953 a7 N857 909 «Kn9852 4 EK1076 N7 1411 | 463 « KD84 N52 432
vD2 v KKn983 S857 99 vED3 v K92 S71411 | vKL04 vED5 S52 432
¢ Kn8753 ¢ EKD 057544 + K9 ¢+ ED105 06 9 9 128 | ¢EKn106532 ¢ K74 O 7 119 1011
*73 #10654 V58544 *975 «D V699 128 | #Kn *KD4 vV 7 119 1011
» Kn1084 443 & Kn1092
v54 v 84 v Kn9876
410642 ¢ Kn432 +9
#DKn9 #EKn1082 *E72
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
14 73 3v O-2 4] 200 280 20| 1 11 44 O+1 ¥8 -450 29.0 10|68 67 6¢ V-1 & A 50 30.0 0.0
71 16 2y V-2 ¢4 200 280 20(80 4 44 O+1 %2 450 29.0 10(66 69 5¢ V= s A -400 28.0 20
74 13 2v O-2 ¢4 200 280 20| 2 10 44 V+2 vJ -480 15.0 150 6 78 3NO+1 v6 -430 26.0 4.0
1 11 34 S= vQ 140 20.0 100 3 9 44 0O0+2 8 -480 15.0 150 2 10 3NO+2 9 -460 15.0 15.0
7 77 34 S= vQ 140 20.0 100 5 79 44 O+2 v4 -480 15.0 150 3 9 3NO+2 w7 -460 15.0 15.0
68 67 34 S= vQ 140 20.0 100( 6 78 44 V+2 &3 -480 15.0 150 7 77 3NO+2 4] -460 15.0 15.0
70 65 34 S= vQ 140 20.0 100 7 77 44 O+2 v8 -480 15.0 150 8 76 3NO+2 v2 -460 15.0 15.0
80 4 24S+1 vQ 140 20.0 10.0(12 75 44 O+2 #A -480 15.0 15.0(12 75 3NO+2 4] -460 15.0 15.0
66 69 24 S= vQ 110 140 16.0|14 73 44 O+2 8 -480 15.0 15.0(14 73 3NO+2 4] -460 15.0 15.0
3 9 INO-1 ¢2 100 10.0 20.0|66 69 44 O+2 43 -480 15.0 15.0(70 65 3NO+2 v6 -460 15.0 15.0
6 78 INO-1 #Q 100 10.0 20.0|68 67 44 O+2 8 -480 15.0 15071 16 3NO+2 v6 -460 15.0 15.0
12 75 29 O-1  &J 100 10.0 20.0(70 65 44 V+2 &4 -480 15.0 15.0(72 15 3NO+2 v7 -460 15.0 15.0
2 10 34 S-1 vQ -100 3.0 27.0(72 15 44 O+2 ¢2 -480 15.0 150(80 4 3NO+2 v7 -460 15.0 15.0
579 34S-1 vQ -100 3.0 27.0(74 13 44 O+2 A -480 15.0 150 5 79 3NO+3 v7 -490 3.0 27.0
8 76 44 S-1 vQ -100 3.0 27.0| 8 76 64 V= v] -980 1.0 29.0(74 13 3NO+3 v6 -490 3.0 27.0
72 15 44 S-1 vQ -100 3.0 27.0|71 16 64 V= +6 -980 1.0 290 1 11 6¢ V= LY -920 0.0 30.0
13 a K Bésta kontrakt 14 4 Kn102 Bésta kontrakt 15 « ED8 Bésta kontrakt
Nord vKn742 6NT N =1440 Ost v KD87 44 OD-1100 Syd v KD832 64 S =1370
Alla + EK109742 Ingen + EKn107 NS +D
*Kn & ¢ v o NT #54 & ¢ v o NT *E984 & ¢ v o NT
#Knl10932 & D875 N 1212109 12 ~ E874 « KD953 N 6 10104 8 46 & KKn743 N 1210101010
v 963 vD1085 S 1212109 12 v4 v 10932 S 6 10104 8 vE1065 vKn74 S 12109 1010
+D3 ¢ Kn86 011341 ¢+ D54 +98 06 2394 498642 ¢ Knl07 013333
+D84 #65 V111341 #KKn732 #D8 V62394 #Kn32 #107 V13333
«E64 46 # 10952
vEK v EKn65 v9
+5 + K632 ¢ EK53
#EK109732 «E1096 *KD65
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang
7 78 6NS= L) 1440 240 6.0 8 77 4v N= aK 420 30,0 0.0({80 5 3NS+2 46 660 30.0 0.0
9 76 6NS= L) 1440 240 6.0| 4 10 3v N= *Q 140 250 50| 3 11 3NN+1 4 630 220 80
67 70 6N S = s] 1440 240 60| 6 79 3v N= +K 140 250 50| 6 79 3NN+1 43 630 220 8.0
69 68 6NN = a7 1440 240 6.0(13 1 3vS= *7 140 250 50| 8 77 3NN+1 +J 630 220 8.0
71 66 6NS= L) 1440 240 6.0(15 74 3vS= »2 140 250 50(15 74 3NN+1 &T 630 220 80
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72 65 6N S = 4J 1440 240 6.0(8 5 3¢S+l v4 130 20.0 10.0|72 65 3NN+1 ¢J 630 220 80
75 14 6NS= &) 1440 240 6.0(72 65 34 O-1 &6 50 17.0 13.0|73 16 3NN+1 &T 630 220 80
2 12 64 S= L) 1370 150 15.0|75 14 34 O-1 ¢3 50 17.0 13.0|75 14 3NN+1 &3 630 220 80
13 1 6#S= &) 1370 150 150| 2 12 3vy N-1  #Q -50 12.0 180| 2 12 3NS= ¢9 600 10.0 20.0
3 11 3NS+3 49 690 9.0 21.0| 7 78 4v N-1  +9 -50 12.0 180| 7 78 3NN= »7 600 10.0 20.0
6 79 3NS+3 4] 690 9.0 21.0|69 68 4v S-1  +9 -50 12.0 180| 9 76 3NS= 9 600 10.0 20.0
15 74 3NS+3 4] 690 9.0 21.0|67 70 24 O= 46 -110 8.0 22.0(13 1 5#S= 46 600 10.0 20.0
73 16 3NS+3 42 690 9.0 21.0|71 66 34 O= vA -140 5.0 25.0(67 70 5& S= 2 600 10.0 20.0
8 77 5#S= aJ 600 4.0 26.0|73 16 34 O= vA -140 5.0 25.0(71 66 2#S+4 46 170 4.0 26.0
80 5 3#S+3 4] 170 20 28.0| 9 76 34 O+1 3 170 2.0 280 4 10 3#S+1 46 130 2.0 28.0
4 10 3NS-1 43 -100 0.0 30.0| 3 11 44 O= vA -420 0.0 30.0(69 68 64S-2 ¢9 -200 0.0 30.0
16 & D9852 Basta kontrakt 17 4 E98 Basta kontrakt 18 «D10 Basta kontrakt
Vast v D84 2¢ N =90 Nord v 632 5& N =400 Ost v EKn6 5¢ S =600
ov ¢ K32 Ingen + K9 NS 4109832
#43 & ¢ v &4 NT #ED954 & ¢ v &4 NT #KD6 % ¢ v &4 NT
4103 4 Kn764 N48576 4 K52 4DKn10643 N 119 7 5 9 4532 » EKn864 N9 116 6 7
vEKKn7 v652 S58577 v D87 v K1094 S 11107 5 9 vK842 +D109753 S 9 115 6 7
¢ DKn9 ¢ 106 085765 ¢ DKn53 ¢108 013584 + K5 .- 032774
#EKn109 #D875 V85765 #K106  #7 V236384 #10875 #Kn9 V32774
4 EK a7 4 K97
v 1093 v EKn5 v-
¢ E8754 ¢ E7642 + EDKn764
#K62 #Kn832 #E432
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
4 12 2¢ S+1 YA 110 270 30| 1 15 54 N= 46 400 29.0 10| 7 79 5vDO-4 #A 800 30.0 0.0
9 77 2¢ S+1 YA 110 27.0 30|68 71 5& N= 40 400 29.0 10(74 65 5¢DS= v4 750 28.0 20
14 2 2¢ S+1 YA 110 270 30| 5 11 3« N+2 4Q 150 250 50| 1 15 5¢ S= vK 600 20.0 10.0
72 67 2¢ S+1 vK 110 27.0 30|72 67 INN+2 4Q 150 250 50| 9 77 5¢ S= »7 600 20.0 10.0
3 13 INV-1 &5 100 150 15.0| 7 79 44 N= 40 130 19.0 11.0|10 76 5¢ S= vK 600 20.0 10.0
511 INV-1 45 100 150 150| 8 78 44 N= +Q 130 190 11.0|14 2 5¢ S= vK 600 20.0 10.0
7 79 INV-1 48 100 150 15.0|70 69 3# N+1 4Q 130 19.0 11.0|70 69 5¢ S= v2 600 20.0 10.0
16 75 INV-1 42 100 15.0 15.0|74 65 3# N+1 4Q 130 19.0 11.0|72 67 5¢ S= vK 600 20.0 10.0
68 71 INV-1 42 100 15.0 15.0| 9 77 INN+1 4Q 120 140 16.0|80 6 5¢ S= *7 600 20.0 10.0
73 66 INV-1 45 100 150 15080 6 44 O-2 &2 100 120 180| 8 78 5v O-5 #A 250 12.0 18.0
74 65 INV-1 48 100 150 15014 2 34 0-1 +A 50 10.0 20.0| 3 13 5v V-3 T 150 8.0 22.0
80 6 INV- a2 100 15.0 15.0|10 76 3¢ N-1 &7 50 7.0 230 511 4v O0-3 +A 150 8.0 22.0
8 78 2¢ S= vA 90 6.0 24016 75 3NN-1 «Q 50 7.0 23.0(68 71 3¢ S+2 a5 150 8.0 22.0
1 15 24 N-1 T -50 4.0 260 3 13 2NN-2 #4Q -100 3.0 27.0| 4 12 4v O-2 +A 100 3.0 27.0
10 76 2v V= +K -110 2.0 28.0(73 66 5¢ S-2 4K -100 3.0 27.0(73 66 4y V-2 T 100 3.0 27.0
70 69 INV+1 &2 -120 0.0 300| 4 12 24 O= +6 -110 0.0 30.0(16 75 3NN-1  v5 -100 0.0 30.0
19 a- Bésta kontrakt 20 4103 Bésta kontrakt 21 4 D2 Bésta kontrakt
Syd vKn73 ANT V =-630 Vast v E1063 3v N =140 Nord v 75432 34 O =-140
oV ¢ KKn932 Alla ¢ E1084 NS ¢ ED105
#76532 & ¢ v & NT #763 & ¢ v & NT *Kn3 & ¢ v o NT
4 EDKN9765 42 N55223 4KD764 #4E5 N399614 4 EKn654 410987 N57 845
v EKD2 v 10865 S66223 v D7 v Kn42 S3996 4 vE98 v6 S57845
¢5 ¢+ D764 O 7 7 101010 ¢Kn96 ¢73 094477 ¢ 986 ¢ Kn72 0845094
«D *EK84 vV 7 7 101010 #DKn4 #E109852 V 9 4 4 7 7 #KD #E9654 V845094
4 K10843 4 Kn982 4 K3
v94 v K985 v KDKn10
+ E108 ¢ KD52 ¢ K43
#Kn109 *K 10872
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang
8 79 44 V-2 ¢2 200 27.0 30| 4 14 2NV-3 ¢4 300 280 20| 2 16 34 V-1 #J 50 28.0 20
9 78 44 V-2 v3 200 27.0 30| 513 INO-3 ¢2 300 280 20| 8 79 4e V-1 +A 50 28.0 20
65 1 44V-2 ¢2 200 27.0 3011 76 INO-3 v4 300 280 20|11 76 44 V-1 v5 50 28.0 20
69 72 64 V-2 &7 200 27.0 30|15 3 3#0-2 +¢K 200 23.0 7.0 9 78 4v S-1 a7 -100 24.0 6.0
2 16 54 V-1 ¥3 100 170 13.0|80 7 34 V-2 +A 200 23.0 70| 4 14 24 V+1l 5 -140 13.0 17.0
4 14 6NV-1 ¢2 100 170 13.0| 9 78 2¢v S+1 #Q 140 180 12.0| 6 12 1a V+2 v2 -140 13.0 17.0
6 12 44 V-1 ¢2 100 17.0 13.0|74 67 2v S+1 &K 140 18.0 12.0|10 77 24 V+1 &) -140 13.0 17.0
15 3 44 0-1 &) 100 17.0 13.0|75 66 3v N= s A 140 18.0 12.0|15 3 34 V= v7 -140 13.0 17.0
71 70 44 V-1 &7 100 170 13.0| 6 12 2¢ S+2 #Q 130 140 16.0|65 1 1aV+2 &J -140 13.0 17.0
73 68 6y V-1 &7 100 17.0 13.0|69 72 INO-1 ¢2 100 12.0 18.0|69 72 24 V+1 &J -140 13.0 17.0
10 77 34 V= v3 -140 100 20.0| 2 16 2¢ S= 4K 90 10.0 20.0|71 70 34 V= v2 -140 13.0 17.0
74 67 3NO= ¢A -600 8.0 22.0|10 77 1la V= ¢A -80 8.0 22073 68 24 V+1 #J -140 13.0 17.0
75 66 44 V= »2 -620 5.0 25.0| 8 79 4v N-1 @A -100 4.0 26.0(74 67 34 V= v7 -140 13.0 17.0
80 7 4a V= v3 -620 5.0 25.0(71 70 3¢ S-1  #Q -100 4.0 26.0(75 66 34 V= *J -140 13.0 17.0
11 76 4v O+1 ¢A -650 2.0 28.0(73 68 3¢ S-1 #Q -100 4.0 26.0(80 7 24 V+2 &J -170 2.0 28.0
5 13 5¢DN-5 2 -1100 0.0 30.0{65 1 INO+2 ¥5 -150 0.0 30.0| 5 13 44 V= %3 -420 0.0 30.0
22 4« KD653 Basta kontrakt 23 4 D109653 Basta kontrakt 24 D875 Basta kontrakt
Ost v 65 6y S =980 Syd v KKn 6NT S = 1440 Vést v10 3v O =-140
ov ¢+ E543 Alla + EKn9 Ingen + Kn963
#108 ¢ v & NT #KKn % ¢ v & NT #8762 & ¢ v & NT
4Kn982 4104 N 6 10121111 4 Kn2 a- N5 6 9 1212 ~E9 aKKn1063 N 4 7 4 5 4
vD v 8732 S 6 10121111 v 8762 vD5 S 56 9 1212 vDKn872 vK5 S 47 454
410986 ¢ K2 073111 ¢ KD8643 ¢ 752 076100 o7 ¢+ D1085 086 978
#KDKn3 #97542 v7i111 *E #D10987432 V 7 6 1 0 0O #KD1043 95 V86878
aE7 4 EK874 442
v EKKn1094 v E10943 v E9643
¢ DKn7 +10 ¢ EK42
»E6 #65 #EKn
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
10 78 6v S= *K 980 29.0 10| 6 14 64 S+1 ¢K 1460 29.0 1.0(11 77 4vyDV-1 &7 100 28.0 20
74 69 6y S= &K 980 29.0 10|75 68 64 S+1 ¢K 1460 29.0 1.0(70 73 3vDV-1 &7 100 28.0 20
3 65 4v S+2 &K 480 220 80| 3 65 64 S= *A 1430 250 5075 68 4vDV-1 +¢6 100 28.0 20
11 77 4v S+2 &K 480 220 80|11 77 64 S= *A 1430 250 50(72 71 2v V-1 46 50 240 6.0
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16 4 4v S+2 #J 480 220 80| 1 67 44 N+3 2 710 210 90|80 8 INS-2 &K -100
66 2 4v S+2 &K 480 220 8.0|80 8 54 S+2 K 710 21.0 9.0| 3 65 3+ V= a5 -110
75 68 4v S+2 &K 480 220 80| 5 15 44 S+2 &A 680 9.0 21.0| 6 14 2v V= +3 -110
7 13 4v S+1 &K 450 150 15.0( 7 13 54 S+1 &A 680 9.0 21.0|12 76 2v V= 43 -110
9 79 4v S+1 &K 450 15.0 15.0| 9 79 44 S+2 &A 680 9.0 21016 4 2v V= a7 -110
5 15 3NS+1 &K 430 12.0 18.0(10 78 54 S+1 &A 680 9.0 21.0|66 2 2v V= +3 -110
6 14 4v S= &K 420 8.0 22.0|12 76 44 N+2 2 680 9.0 21.0|74 69 2v V= +6 -110
12 76 4v S= *K 420 8.0 22.0(16 4 44 S+2 #A 680 9.0 21.0|] 9 79 2NO= *A -120
72 71 4v N= *K 420 8.0 220|166 2 54 S+1 #A 680 9.0 21.0| 5 15 24 O+1 #A -140
80 8 2v S+3 &K 200 40 26.0(70 73 44 S+2 &A 680 9.0 21.0| 7 13 2NO+1 3 -150
1 67 3NS-1 *K -50 1.0 29.0|72 71 44 S+2 &A 680 9.0 21.0| 1 67 2v S-4 s A -200
70 73 4v S-1 &K -50 10 29.0|74 69 44 S+2 &A 680 9.0 21.0|10 78 2v S-4 aA -200
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